

“天天让你逼着我……”

前排女子正开车,后排女子朝她脖子捅过来 事发洛阳,受害者昏迷,接受重症监护



过路的女子帮着抢救女司机 网络图片
一辆车突然停在路口,一直鸣笛,还打着“双闪”灯,交警走上前去,车内场景让他震惊。郑州晚报记者 冉小平

昨日早上7点50分左右,洛阳新区政和路与长兴街交叉口,一辆行驶中的灰色尼桑轿车突然停在路口,一直鸣笛,同时打“双闪”灯警示。

正在路口执勤的交警郭杰上前了解情况,尼桑车速度突然加快,郭杰躲闪后靠近车辆,打开车门后发现轿车女司机“啊”一声,脖子和衣服上满是鲜血,手捂住脖子,血流不止。后排一名女子手里拿着一把刀,并朝女子平静地说:“开车,让你开车,让你开车你不开。”

郭杰随即叫其他执勤民警前来救援,将后排女子拿下车当即控制住。女子朝民警喊“不用按我,不用按我,我不会告诉你”,同时自言自语“天天让你逼着我……”

几分钟后,120赶到现场,将受伤女司机送至河科大一附院洛阳新区医院。

据知情人士介绍,受害女司机约40岁,送医后处于昏迷状态,一直在重症监护室治疗。后排女子为一年轻女子,被送至辖区派出所,但一直不说话,目前案情还在审问中。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

农业路俩路段临时封闭施工

昨日,记者从农业路快速通道工程项目建设部获悉,根据施工进度安排,经相关部门批准,农业路政七街至经三路段、丰乐路至南阳路段需要进行主线箱梁浇筑施工,两段区域北半幅需临时封闭施工。

农业路政七街至经三路段封闭时间为10月28日18点~30日18点。封闭期间,由东向西车辆可在政七街向北绕行农科路。

农业路丰乐路至南阳路段预计封闭时间为10月28日22点~29日18点。封闭期间,由东向西车辆可在丰乐路向北绕行群英路至南阳路后向南驶回农业路通行。

郑州晚报记者 冉小平

上学期间,管吃穿,还发生活津贴 省实验招100名“准飞行员” 瞅瞅,航空实验班报名要求什么条件?

初中毕业就能考“准飞行员”,河南省实验中学空军青少年航空学校航空实验班2016年计划面向全省招100人,感兴趣且符合条件的应届初中毕业生(男生)可在11月15日之前进行网上报名。 郑州晚报记者 张竞虎

11月15日前网上报名

今年,省实验中学被教育部、公安部和解放军总政治部确定为首批空军青少年航空学校承办中学,2016年,该校“航空实验班”继续面向全省招收100名应届初中毕业生。

报名条件:户籍、学籍均在我省,男性,14~16周岁(1999年9月1日~2002年8月31日出生),身高163~180cm,双眼裸眼视力1.0以上。

11月15日前,符合条件且有报考意愿的学生,得到家长(监护人)同意后,可以通过省实验中学官网开设的报名专栏或河南省高中阶段教育招生信息服务平台自主报名,报名网站即于近日开通,报名和考查均不收取费用。

军队管吃穿 还发生活津贴

考查分初选和定选两个阶段。初

选在2015年11、12月进行,郑州地区的初选时间为12月6日~9日,定选安排在2016年7月。政治考核由空军招飞局济南选拔中心与公安部门进行。通过定选和政治考核的学生被确定为预录取对象。

省教育厅将根据2016年普通高中招生考试成绩对通过定选的学生择优录取。已被河南省实验中学航空实验班录取的学生不再参加其他学校的录取。被录取的学生,由军队统一发放伙食费、被装和生活津贴。

航空实验班平时咋上课?

航空实验班的日常课程安排与普通班学生一致,不同的是,除了按照《国家课程标准》完成各学科学习内容,还会利用早操、体育课和寒暑假开展航空特色教育训练,内容包括国防教育、军事体育、航空知识、飞行训练等。

学习期间,学生由于思想、身体、心理、学业等方面的原因,不适合在航空实验班继续学习的,可以根据有关协议和规定在第一、第二学年结束时调整到普通班学习。对符合飞行员培养条件的本校同届生,可择优选拔进入航空实验班学习,并签订培养协议。

毕业就能当上飞行员吗?

据介绍,航空实验班毕业生如果想当飞行员,其高考志愿应首先填报空军飞行院校航空飞行与指挥专业,并参加招飞选拔检测。

对招飞选拔检测合格的考生,按照考生高考成绩和招飞选拔专业成绩折算形成的综合成绩择优录取。对未被录取为飞行员但符合其他军队院校招生条件,志愿报考其他军队院校或普通高校国防生的航空实验班毕业生,优先录取。

免费培训月嫂 赶紧来报名

记者昨日从省妇女干部学校获悉,该校11月份将免费培训一批家政服务员,主要是月嫂方向,符合条件的市民抓紧报名。学习结束后,统一参加国家职业技能鉴定考核。考试合格者,颁发家政职业技能资格证书,并推荐就业。条件:女性,年龄在23岁~55岁,初中以上文化程度。内容:学习妊娠期护理、乳房护理、母乳喂养、月子餐制作、辅食添加、新生儿知识及疾病护理、新生儿洗澡抚触等家政服务专业课程。学员餐费自理,培训、住宿、教材等全部免费。咨询电话:0371-63934316、63837917

郑州晚报记者 冉小平

路边11辆车被砸

这是挡住了谁的路?



昨日凌晨,在桐柏南路南延路段东道路边,11辆车的后挡风玻璃不同程度被砸烂,其中包括一辆中巴车。除一辆黑色比亚迪轿车里放的银行卡、5盒中华烟和电动手电钻被盗外,其他车辆除了车损外,没丢失钱物。

处警的民警说,因道路刚修通不久,虽能通车,但还没安装监控设施,不易查找线索。

被砸奔驰车的女车主说,自己换一块后挡风玻璃至少得花5000元。

市民卢先生说,凌晨5点他正在帝湖附近钓鱼,突然听到西北方向传来怪怪的闷响,听说有不少车被砸。

部分受害车主猜测,事情可能与车子占道有关。

警方已介入调查此事。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

整治城市环境 营造美好家园

隔离桩上岗,占道商贩没了



昨日上午,路过河南省肿瘤医院北门口的市民发现,人行道不再像以前那么拥堵,变顺畅了,以前霸占人行道卖水果卖饭的小摊小贩“挤”不进来了。

记者现场看到,人行道上的管状隔离桩是新埋设的,长约150米。

据介绍,为整治医院周边路段占道经营形成的“脏、乱、差”,未来路办事处同省肿瘤医院商量,将人行道用管状隔离桩分成3条通道,还安排人员在隔离桩出入口不间断巡查,劝离占道行为。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

20人执法队伍 火车站地区打“黑车”

昨日,火车站管委会召开了火车站地区环境治理大会,决定拿出三年时间,彻底向该地区的“脏、乱、差”形象宣战。

据介绍,本次治理的强力推动阶段为2015年11月至2017年12月底。将开展三项重点行动,一是专项整治非法营运。10月24日,市交通委执法支队正式进驻火车站地区,下设东西广场2个执法大队,有执法人员20人。执法支队将对站区黑出租、长途客车、残疾人港湾汽租等各类非法营运车辆进行重拳打击和高压监管。

二是强力整治市容市貌,加大对占道经营、露天烧烤、乱涂乱画、私自设置广告条幅等现象的整治。

三是全面规范交通秩序,整治车辆乱停乱放、违章驾驶等行为。

郑州晚报记者 刘凌智